Orebridgen
Partavling med hcp 2022-08-15

Partavling, 11 bord, 22 par. Antal brickor: 24. Medel: 240.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 13 325.3 67.77  Britt Wirmark - Ove Pettersson 60291 61003  Orebridgen
2 20 303.7 63.27  Clas Risberg - J6rgen Pedersen 29493 64550 Orebridgen
3 8 299.1 62.31  Roland Nilsson - Hans Hofvander 60078 61009  Orebridgen - Kumla BS
4 15 290.1 60.45  Ritha Lexborn - Christina Fredlund 91347 36119  Orebridgen
5 12 285.5 59.49  Birgitta Ekstrom - Christina Edvertz 53611 60286 Orebridgen
6 6 280.8 58.49  Kerstin Hollertz - Jan Lindgren 47333 90754 Orebridgen
7 11 259.4 54.05 Magnus Persson - Runa Persson 87044 8000 Arboga BK
8 17 256.5 53.44  Goran Sandahl - Peter Johansson 33497 35156 Orebridgen
9 21 251.6 52.43  Jan Murman - Sture Persson 49030 37152  Orebridgen
10 10 246.5 51.36  Siv Henriksson - Eva Wahlstrém 201374 200629  Orebridgen
11 2 241.3 50.27  Arne Zimmermann - Bjérn Hedlund 62103 58416 Orebridgen
12 3 2251 46.90 Eva Hylén - UIf Norberg 45522 62102 Orebridgen
13 22 221.2 46.08  Jarl Jonsson - Ann Johansson 32936 32933  Orebridgen
14 18 216.9 45.19  Inger Bredenberg - Charlie Rattod 61466 79358 Orebridgen
15 9 216.1 45.03  Birgitta Pedersen - Helena Almer 67354 68229  Orebridgen
16 19 211.3 44.02  Margareta Bjorklund - Gunilla Bergman 55868 59000 Orebridgen
17 16 209.5 43.65  Ing-Britt Georgsson - Wenche Jarhede 48438 55840 Orebridgen
18 1 205.2 42.76  Christer Wikstrém - Birgitta Akerstedt 61089 59645  Orebridgen
19 7 201.9 42.06  Jan Nyrén - Helena Nyrén 89540 89541 Orebridgen
20 4 198.8 41.42  Tony Bergman - Per-Arne Johnson 55871 55873 Orebridgen
21 14 174.0 36.26  Bertil Blomquvist - Inger Aronsson 7823 45498 Orebridgen
22 5 159.9 33.30  Kerstin Laestadius - Lilian Rosengren 45534 41895 Orebridgen
1 48 Bésta kontrakt 2 ~ E872 Bésta kontrakt 3 # 10652 Bésta kontrakt
Nord v K8542 3NT O =-400 Ost v Kn6 5v O =-450 Syd v 109 5¢ S =400
Ingen + K63 NS + 1085 ov + K985
#Kn984 & ¢ v & NT «D1074 & ¢ v & NT #KKn8 & ¢ v & NT
«E765 4DKn43 N36544 410 « KD64 N33243 4 EKKn8 4 D974 N 10113 4 9
vEDKn v107 S 36544 vE10542 vK97 S 33243 vKKn53 vD8742 S 10113 4 9
+54 ¢ EKn8 O 106 7 9 9 ¢E74 ¢ K962 O 1010119 10 +6 4743 021982
#E632 #KD107 V 106 7 9 9 #EK63  #Kn8 V 1010119 10 #D1062 #3 V21982
4 K1092 4 Kn953 43
v 963 v D83 vE6
¢ D10972 ¢ DKn3 + EDKn102
*5 #952 #E9754
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
4 18 3NV-1 v2 50 150 50(20 5 3NO-1 a5 50 200 0.0| 2 13 5¢ S= A 400 20.0 0.0
9 17 44 V-1 +6 50 150 50|11 6 3¢ O+1 43 -130 180 2.0| 1 11 34 V-3 +K 300 180 2.0
10 19 44 V-1 +3 50 150 50| 1 12 2NV +1 *4 -150 14.0 6.0|10 18 44 S+1 A 150 16.0 4.0
14 2 44 V-1 %8 50 150 5.0| 3 16 2NV +1 L 2! -150 140 6.0| 5 19 4¢ S= v5 130 13.0 7.0
20 5 44 V-1 »8 50 150 50| 9 17 3¢ O+2 *9 -150 140 6.0| 9 16 34 S+1 A 130 13.0 7.0
22 21 44 V-1 +3 50 150 5.0| 7 13 3NV= *7 -400 9.0 11.0|12 7 2¢ S+1 A 110 10.0 10.0
3 16 34 V= v2 -140 8.0 12.0|(10 19 3NV= *4 -400 9.0 11.0( 4 17 3v O+1 43 -170 4.0 16.0
7 13 2NV +1 *4 -150 6.0 14.0| 8 15 4v V= *7 -420 6.0 140| 8 14 2v O+2 43 -170 4.0 16.0
11 6 3NV= 8 -400 40 16.0| 4 18 3NV +1 &T -430 20 18.0(15 3 3vO+1 *T -170 4.0 16.0
1 12 44 V= 48 -420 20 18.0(14 2 3NO+1 *2 -430 20 18.0(21 20 3v O+1 43 -170 4.0 16.0
8 15 3NV +1 v2 -430 0.0 20.0|22 21 3NV+1 *4 -430 20 180(22 6 3vO+1 43 -170 4.0 16.0
4 495 Bésta kontrakt 5 & K6 Bésta kontrakt 6 4« D8764 Bésta kontrakt
Vast vE96 54 N =600 Nord v K105 7v N =2210 Ost vD ANT V =-630
Alla + 106 NS + E105 ov + EK1042
#KD8642 & ¢ v & NT #KKn862 & ¢ v & NT #93 & ¢ v & NT
4 EKD106432 #87 N 11108 5 5 4 D32 4109854 N 1211139 12 s E 4 KKn3 N36573
v 1084 vKn753 S 11108 5 5 vD9 v874 S 1111129 12 v E864 v K93 S36573
+8 ¢ KDKn4 022583 ¢ Kn986 ¢ K43 012041 ¢ D53 4876 0977 438
%9 #Kn105 V225283 #D1054 #97 V12041 #KDKn54 #E1086 V97 86 10
aKn & EKn7 # 10952
vKD2 v EKn632 v Kn10752
+ E97532 ¢+ D72 + Kn9
»E73 #E3 *72
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
8 14 44 V-2 T 200 180 20| 3 14 3NN+2 T 660 170 30|11 7 4aV-1 ¢K 100 19.0 1.0
12 7 44 V-2 T 200 180 20| 5 18 3NS+2 42 660 170 3.0|13 8 5#V-1 ¢+A 100 19.0 1.0
15 3 3aV-2 «Q 200 180 20|11 7 5NN= 4T 660 170 3.0| 2 12 34 N-1 v3 -50 160 4.0
5 19 44 V-1 «K 100 10.0 10.0|13 8 3NN+2 44 660 170 3.0| 9 15 3&V= vQ -110 13.0 7.0
9 16 44 V-1 T 100 10.0 10.0|10 17 3NN +1 5 630 11.0 9.0|20 19 2&V+1 *A -110 13.0 7.0
10 18 44 V-1 K 100 10.0 10.0|16 4 3NN+1 4T 630 11.0 90| 1 22 4aV+1 *A -150 8.0 12.0
21 20 44 V-1 T 100 10.0 10.0| 1 22 3NN= T 600 8.0 120 5 18 44 N-3 *A -150 8.0 12.0
22 6 44 V-1 T 100 10.0 10.0| 9 15 3v S+2 T 200 6.0 140(16 4 INO+2 v2 -150 8.0 12.0
1 11 34 V= *T -140 20 18.0| 2 12 6NS-1 +6 -100 30 17.0| 3 14 44aDN-2 ¥3 -300 4.0 16.0
2 13 34 V= *K -140 20 18.0(20 19 3NN-1 aT -100 3.0 17.0(10 17 3NO= aT -600 1.0 19.0
4 17 34 V= a5 -140 20 18.0(21 6 6NN-2 oT -200 0.0 200|21 6 3NO= v5 -600 1.0 19.0
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7 4 EKD10983 Bésta kontrakt 8 4 E1064 Bésta kontrakt 9 4E63 Bésta kontrakt
Syd v42 4e S =620 Vast v 107 54 S =450 Nord v DKn73 34 N =140
Alla + D105 Ingen ¢ KD102 ov + Kn86
*9 & ¢ v & NT SED2 & ¢ v & NT #985 & ¢ v & NT
4 Kn2 764 N7 85898 4K532 497 N 118 9 1010 « 872 «D5 N11991
vED1096 v 853 S7 86 109 vEKN53 v642 S 118 9 1110 v 964 v82 S11991
¢ Kn87 ¢ K43 0657 34 ¢854 ¢ EKn976 025423 ¢D ¢ EK9752 098344
#EK3 #Kn1054 V65734 #Kn3 £764 V25423 #ED7632 #KKn4 V98344
45 4 DKn8 4 KKn1094
v KKn7 v KD98 v EK105
¢ E962 *3 ¢1043
»D8762 #K10985 +10
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
17 5 INV-4 «A 400 200 00|14 9 3NN+2 ¢6 460 180 2.0(18 17 44V -2 «A 200 20.0 0.0
10 16 34 N+2 ¢4 200 180 20|17 5 3NN+2 ¢7 460 180 20| 2 22 34S= v4 140 140 6.0
2 11 INS+3 vA 180 16,0 4.0[19 18 3NN+2 ¢6 460 180 20| 5 16 24 S+1 +Q 140 140 6.0
3 13 24 N+2 +3 170 110 90| 2 11 3NN+1 v2 430 9.0 11.0( 7 21 34 S= ¢Q 140 140 6.0
4 15 24 N+2 v3 170 110 9.0| 3 13 3NN+1 ¢9 430 9.0 11.0({13 9 24 S+1 ¢+Q 140 140 6.0
14 9 34 N+1 v8 170 110 90| 4 15 3NN+1 ¢9 430 9.0 11.0{15 10 34 S= +Q 140 140 6.0
22 7 24 N+2 ¢3 170 110 9.0 6 20 3NN+1 ¢6 430 9.0 11.0(11 8 24 S= ¢+Q 110 8.0 120
1 21 34 N= v3 140 50 15.0({12 8 3NN+1 ¢6 430 9.0 110( 4 14 44 V-1 «A 100 6.0 14.0
19 18 34 N= v8 140 50 15.0({22 7 3NN+1 ¢6 430 9.0 110 6 19 44 S-1 +Q -50 4.0 16.0
6 20 44 N-1 a4 -100 1.0 190| 1 21 3NN= v2 400 20 18.0( 1 20 3¢ O+1  &T -130 20 180
12 8 44 S-1 v8 -100 1.0 19.0|10 16 3« N= ¢A 140 0.0 20.0| 3 12 2¢ O+3 YA -150 0.0 20.0
10 482 Basta kontrakt 11 4K Basta kontrakt 12 498532 Basta kontrakt
Ost v Kn873 4¢ OD-1200 Syd v K98 34 VD-1100 Vast v 65 4ANT V =-430
Alla ¢ ED7 Ingen ¢ KDKn1042 NS ¢E73
#DKn52 & ¢ v & NT *762 ¢ v & NT #Kn105 & ¢ v & NT
# 106543 4 KD9 N7 4959 442 4Knl087653 N 6 8 6 4 8 «E4 « KKn106 N7 2542
v 652 v- S649509 v D653 vE107 S6 8648 vK942 v83 S72542
¢Kn62 ¢ K9854 06 9 38 3 *73 +E6 075785 ¢D84 ¢KKni10965 O 5 117 9 10
*E6 #K9743 V69383 #EDKN108 &4 V75785 #EK74 48 vV 5 117 9 10
4 EKn7 «ED9 «D7
v EKD1094 v Kn42 v EDKn107
¢ 103 ¢ 985 *2
+108 #K953 #D9632
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
6 19 4v S+1 A 650 20.0 0.0]|17 16 2NS+1 8 150 200 00| 1 19 3NV -4 v6 200 20.0 0.0
13 9 4v S= A 620 180 20| 8 22 34 0-2 &5 100 180 20| 3 11 3NV-2 «3 100 180 2.0
4 14 42 0O- vA 200 160 40| 1 19 440-1 +5 50 130 7.0| 8 22 3NV-1 v6 50 16.0 4.0
2 22 3vS= ¢2 140 140 6.0 3 11 44 0-1 &5 50 130 7.0[12 9 2¢ O+3 &7 -150 140 6.0
5 16 4vS-1 ¢J -100 9.0 11.0(12 9 34 0-1 v2 50 130 7.0 2 21 INV+3 45 -180 120 8.0
7 21 4vS-1 *A -100 9.0 11.0({14 10 34 O-1 *9 50 130 7.0 7 20 INV+4 a2 -210 10.0 10.0
11 8 3vS-1 *A -100 9.0 11.0( 4 13 3¢ N-1 *4 -50 70 13.0( 5 15 2v S-3 &K -300 8.0 12.0
15 10 4v S-1 ¢J -100 9.0 11.0( 7 20 3¢ N-1 *4 -50 70 13.0(14 10 3NV= a2 -400 6.0 14.0
1 20 4v S-2 *A -200 20 18.0(| 5 15 3NS-2 a2 -100 4.0 16.0|17 16 3NV +1 v6 -430 4.0 16.0
3 12 4v S-2 SA -200 20 18.0(18 6 34 0= +9 -140 20 18.0( 4 13 3NV+2 a2 -460 1.0 19.0
18 17 4v S-2 *A -200 20 18.0| 2 21 34DO= +9 -530 0.0 20.0|18 6 3NV+2 49 -460 1.0 19.0
13 oK Basta kontrakt 14 4 E43 Basta kontrakt 15 & KKn76 Basta kontrakt
Nord vE1063 4¢ N =130 Ost v K983 44 OD-1100 Syd v KD 44 S =620
Alla + ED5 Ingen 4102 NS + E65
#EKn1084 & ¢ v & NT #DKn108 & ¢ v & NT #DKn84 & ¢ v & NT
4Kn876 4E109 N 8 107 8 8 4 KDKn987 4652 N 3 8 103 4 « D98 s E N8 5 6 108
vK9 v DKn852 S 8 107 8 8 vD vE64 S 3 8 103 4 vEKn7  v96543 S 85 6 108
¢Knl0  ¢982 053544 ¢E73 +98 094396 ¢ DKn32 10974 047734
#KD765 #93 V53544 #965 #EK742 V94396 #E103 %975 V47734
& D5432 10 # 105432
v74 v Kn10752 v 1082
¢ K7643 ¢ KDKn654 ¢+ K8
&2 &3 *K62
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
5 14 3NN= vQ 600 190 10| 8 21 4a V-1 *T 50 190 1.0(15 14 5vDO-2 «T 300 20.0 0.0
13 10 3NS= &6 600 190 10(18 1 4eV-1 *T 50 190 10| 5 13 24 S+2 ¢3 170 180 2.0
9 11 1v0O-1 &2 100 160 40| 6 17 5vDN-1 #A -100 150 5.0| 6 16 24 N+1 ¢T 140 110 9.0
8 21 14 N+1 v2 90 130 7.0|16 15 54DS-1 +vQ -100 15.0 5.0| 7 18 24 N+1 +9 140 11.0 9.0
19 7 INN= v2 90 130 7.0 4 12 34 V+1 *T -170  11.0 9.0 10 12 24 N+1 ¢7 140 110 9.0
2 20 14 N= 3 70 9.0 110 9 11 24 V+2 *T -170  11.0 9.0|17 1 34S= v7 140 110 9.0
4 12 1 N= *2 70 9.0 11.0( 2 20 44 V= *T -420 50 15.0(19 2 34 N= T 140 11.0 9.0
3 22 3NN-1 v5 -100 30 17.0( 5 14 4e V= *T -420 50 15.0({20 8 24 N+1 T 140 11.0 9.0
6 17 3v N-1 *9 -100 3.0 17.0|13 10 44 V= *T -420 50 15.0( 9 22 INN+1 ¢4 120 4.0 16.0
16 15 3NS-1 46 -100 30 17.0({19 7 4a V= *T -420 50 150( 4 11 3vO-1 *2 50 2.0 18.0
18 1 2vN-1 *9 -100 30 170 3 22 44 V+1 *T -450 0.0 20.0| 3 21 INN-2 *7 -200 0.0 20.0
16 « EDKn1065 Bésta kontrakt 17 4 K3 Bésta kontrakt 18 & K1087 Bésta kontrakt
Vast v 1096432 54 N =450 Nord v KDKn103 4v N =420 Ost v 732 ANT O =-430
ov .- Ingen + 964 NS + 104
&4 & ¢ v & NT #EK4 & ¢ v & NT #9862 & ¢ v & NT
a- 482 N2 29 117 4987652 4Kn N5 6 107 9 «543 «ED9 N6 356 3
vKKn75 v8 S$2 39 117 v9 v E82 S 56 107 9 v9865 vEIL0 S$6 3563
¢ KD654 ¢ 10982 0 10102 1 5 ¢ 732 ¢ EKKn8 077363 ¢K85 ¢EKn9632 O 6 107 7 10
#D985 #EKKn1076 V 10102 1 5 #D95 #Kn8632 V77363 #E54 107 vV 6 107 7 10
4 K9743 «ED104 & Kn62
vED v 7654 v KDKn4
¢ EKn73 + D105 ¢ D7
#32 »107 #KDKn3
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
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6 16 64 S= ¢+K 980 200 0.0(10 11 4vy N+1 ¢+K 450 200 00| 6 15 3¢ O+1 vK -130 16.0 4.0
7 18 44 N+3 v5 510 180 20| 4 22 3NN+1 &J 430 180 20| 7 17 2¢ O+2 &K -130 16.0 4.0
17 1 44 S+2 *4 480 16.0 40| 6 15 4vy N= aJ 420 140 6.0| 8 19 3¢ O+1 &J -130 16.0 4.0
4 11 44 N+1 &K 450 10.0 10.0| 8 19 4v N= ¢A 420 140 6.0(16 1 3¢ O+1 a2 -130 16.0 4.0
9 22 44 S+1 ¢K 450 100 100|16 1 4v N= a] 420 140 6.0|18 2 3¢ O+l &K -130 16.0 4.0
15 14 44 N+1 &A 450 10.0 10.0| 5 12 2v N+2 aJ 170 70 13.0(10 11 2v O+1 &K -140 10.0 10.0
19 2 54 N= &A 450 100 100(18 2 3v N+1 a] 170 70 130( 4 22 24 N-2 &T -200 6.0 14.0
20 8 44 N+1 v8 450 10.0 100|20 3 3v N+1 aJ 170 7.0 13.0(14 13 24 N-2 vA -200 6.0 14.0
10 12 44 N= v8 420 40 16.0(21 9 2v N+2 aJ 170 70 130|121 9 3vS-2 +5 -200 6.0 14.0
5 13 54 N-1 &A -50 20 18.0(14 13 4v N-1 a] -50 20 180 5 12 INS-3 ¢+ K -300 2.0 18.0
3 21 54DO= & K -750 0.0 20.0| 7 17 4vy N-2 a] -100 0.0 200|20 3 3«4DN-4 A -1100 0.0 20.0
19 43 Basta kontrakt 20 4109 Basta kontrakt 21 4 E1094 Basta kontrakt
Syd v Kn9 6v V D -3 800 Vast v Kn875 44 V =-620 Nord v KKn107 7NT N =2220
oV ¢ EKn43 Alla + K104 NS ¢ KKn
&#EDKNG642 & ¢ v & NT &ED73 & ¢ v & NT &EKnN8 & ¢ v & NT
4 Knl075 &KD864 N 12113 3 7 45432 & KDKn7 N6 3535 & K72 & DKn53 N 1013131013
v E654 vKD10872 S 12103 3 7 vED10 vK62 S6 3535 v 843 v D62 S 1013131013
+ K62 +95 011992 48765 ¢ EDKn O7 9 8 108 +95 + 10862 030030
&97 &»- vVi1i1l992 &#Kn8  #954 V7 9 8 108 &#K9653 #72 V30030
4 E92 « E86 & 86
v3 v 943 v E95
+ D1087 4932 + ED743
#K10853 #K1062 D104
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 14 64 S= a] 920 200 00| 1 15 INO= &2 90 17.0 3.0| 8 17 3NN+4 4aQ 720 20.0 0.0
17 2 5#4DN+1 vK 650 180 20| 7 16 INO= &6 90 17.0 3.0|/20 4 3NN+3 +6 690 180 2.0
1 15 5vDO-2 &3 500 16.0 40| 8 18 INO= »6 90 17.0 3.0| 2 16 3NN+2 43 660 150 5.0
7 16 5& N +1 vyK 420 120 80|19 3 INO= &6 90 17.0 3.0|12 11 3NN+2 a3 660 150 5.0
13 12 5& N +1 +9 420 120 80| 6 14 INO+1 &2 -120 9.0 110 1 14 3NS+1 a5 630 11.0 9.0
22 10 5¢ N+1 oK 420 120 8.0|13 12 INO+1 &6 -120 9.0 11.0| 7 15 3NN+1 43 630 11.0 9.0
8 18 44 N +1 v2 150 70 13021 4 INO+1 &6 -120 9.0 110 6 13 3NN= a3 600 5.0 15.0
21 4 44 N+1 vK 150 7.0 13.0|22 10 INO +1 &2 -120 9.0 11.0(10 21 3NN= a5 600 5.0 15.0
19 3 5v0-1 &3 100 40 16.0| 5 11 24 O+2 &2 -170 20 180118 3 3NN= 43 600 5.0 15.0
9 20 4v O+1 &T -650 20 18.0| 9 20 24 O+2 &T -170 20 18022 5 3NN= a3 600 5.0 15.0
5 11 5vDO= &K -850 0.0 20.0(|17 2 24 O+2 &6 -170 20 180 9 19 3NN-1 &Q -100 0.0 20.0
22 «E84 Basta kontrakt 23 « KKn103 Basta kontrakt 24 « 984 Basta kontrakt
Ost v D1062 ANT O =-630 Syd v Kn853 34 S =140 Vast v E42 34 V =-140
ov * K2 Alla + 105 Ingen + Kn102
#Kn1032 & ¢ v & NT #943 & ¢ v & NT &D875 & ¢ v & NT
« D93 & KKn N43 353 D76 4982 N9 25914 «ED65 #Knl02 N6 33314
vKn874 vEK53 S43353 vEK109 vD2 S92 494 vK1095 v¥863 S6 3344
¢ EDKNn5 ¢ 1064 O9 9 107 10 + KKn964 ¢ ED832 0396 33 ¢ K9874 ¢ E65 O 6 109 9 7
64 &EK97 V9 9 107 9 &8 &Kn72 V396 33 &»- &#EKn43 V 6 109 9 7
4107652 4 E54 & K73
v9 v 764 v DKn7
49873 *7 +D3
&D85 &#EKD1065 #K10962
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 16 4v O-2 a5 200 19.0 10|11 22 34 N+1 &2 170 200 00|13 1 2NO-3 *9 150 200 0.0
22 5 4v V-2 &3 200 190 1.0[10 20 5¢ V-1 &4 100 180 20| 6 12 3¢ V-2 «Q 100 180 2.0
1 14 4v V-1 &2 100 13.0 70| 2 15 4¢ O= SA -130 11.0 9.0| 8 16 4¢ V-1 &Q 50 14.0 6.0
6 13 3NO-1 a5 100 13.0 70| 6 12 3¢ V+1 &3 -130 11.0 9.0|11 22 3¢ V-1 a4 50 140 6.0
8 17 4v O-1 &8 100 13.0 70| 7 14 3¢ V+1 &3 -130 110 9.0|21 5 5¢V-1 LY 50 140 6.0
20 4 4v V-1 & 100 13.0 7.0| 8 16 4¢ V= &9 -130 110 9.0 2 15 2¢ V+1 LX) -110 10.0 10.0
7 15 3v O = a2 -140 80 120(13 1 4¢ V= &9 -130 11.0 9.0 3 17 3¢ V+1 &5 -130 8.0 12.0
10 21 3NO= a7 -600 6.0 140(21 5 3¢ V+1 &3 -130 110 9.0(10 20 3¢ V+2 &5 -150 5.0 15.0
9 19 4v V= *2 -620 3.0 17.0| 9 18 44DS-1 vA -200 30 17.0(19 4 3¢ V+2 &Q -150 5.0 15.0
18 3 4v V= *2 -620 30 17.0(19 4 34 N-2 *A -200 30 17.0| 9 18 2v V+2 a9 -170 2.0 18.0
12 11 3NO+1 a5 -630 0.0 20.0( 3 17 4vyDN-4 ¢A -1100 0.0 20.0| 7 14 INO+3 &2 -180 0.0 20.0
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